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Ταχ. Δ/νση : Ιωάννη Φαρμάκη 2
Τ.Κ. 501 31 Κοζάνη
Τηλ. : 24610-41 693 & 34 669
Fax. : 24610-33976
e- mail: chambers@otenet.gr
Πληρ.: Δ/νση

Θέμα: Πρόσκληση για την υποβολή
οικονομικής προσφοράς για το έργο
παροχής υπηρεσιών «Διοργάνωση
από το Επιμελητήριο Κοζάνης της
δράσης «Meet the byers 2024» με
παράλληλες εκθεσιακές εκδηλώσεις
για την προβολή και προώθηση των
προϊόντων του κλάδου της
αγροδιατροφής της Π.Ε. Κοζάνης σε
αγοραστές της αλλοδαπής»,

Αρ. Πρωτ.: 1745

ΠΡΟΣ:
1)ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ
Κοίλα- Κοζάνης
Email : bbasiliadis@gmail.com

2) ΒΩΒΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
Tακιατζήδων 18 Κοζάνη
Email: skepsiskoz@yahoo.com

3) ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΧΑΤΖΗΖΗΣΗΣ
Λευκόβρυση Κοζάνης
Email: valtvdirector@gmail.com

Παρακαλούμε όπως μας καταθέσετε οικονομική προσφορά για την
προμήθεια του έργου παροχής υπηρεσιών με τον τίτλο «Διοργάνωση από το
Επιμελητήριο Κοζάνης της δράσης «Meet the byers 2024» με παράλληλες
εκθεσιακές εκδηλώσεις για την προβολή και προώθηση των προϊόντων του κλάδου
της αγροδιατροφής της Π.Ε. Κοζάνης σε αγοραστές της αλλοδαπής».
Για την κατάθεση της προσφοράς σας, θα πρέπει να λάβετε υπόψη τους παρακάτω
περιγραφόμενους όρους και προϋποθέσεις :

Ο προϋπολογισμός του έργου, κατόπιν της εγκριτικής απόφασης της Διοικητικής
Επιτροπής του Επιμελητηρίου Κοζάνης με αριθμό 1263/04.09.2024 (θέμα 2ο) που
αφορά ανάληψη υποχρέωσης και δέσμευσης πίστωσης σε βάρος του ΚΑΕ Εξόδων
0853 «Δαπάνες συμμετοχής σε Εκθέσεις στο Εσωτερικό» του εγκεκριμένου
προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου Κοζάνης για την οικονομική χρήση 2024, είναι
ποσού δώδεκα χιλιάδων οκτακοσίων ενενήντα έξι (12.896,00) ευρώ,
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. εκ ποσοστού 24%, οπότε η οικονομική προσφορά
σας σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να είναι το πολύ ίση με την προϋπολογισθείσα
αξία.
Αντικείμενο του έργου είναι: α) αφενός η διοργάνωση εκθεσιακών εκδηλώσεων με
σκοπό την προβολή και προώθηση των πιστοποιημένων προϊόντων Αγροδιατροφής,
που παράγονται και συσκευάζονται με σκοπό την πώληση σε αγορές της ημεδαπής
και της αλλοδαπής και κυρίως σε χώρες της Ε.Ε., των Βαλκανίων, αλλά και τρίτες
από επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου Κοζάνης, και β) αφετέρου η διοργάνωση
της συμμετοχής αντιπροσωπείας αγοραστών, ήτοι εμπορικών εκπροσώπων
προερχόμενων από επιχειρήσεις της αλλοδαπής που θα αποτελέσουν τρόπο τινά
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μαζί με τις εν δυνάμει συμμετέχουσες επιχειρήσεις – μέλη του «Target group» του
έργου, χωρίς να αποκλείεται η συμμετοχή Ελλήνων εμπορικών εκπροσώπων που θα
πληροφορηθούν για τη διοργάνωση της εκδήλωσης, ήτοι των εκθεσιακών γεγονότων
μέσω της διάχυσης της είδησης από τα ΜΜΕ και τις εφαρμογές κοινωνικής
δικτύωσης, που ως ενέργεια συμπεριλαμβάνεται στο αντικείμενο του έργου, όπως
επίσης και η διοργάνωση συνεντεύξεων, προβολών και στοχευμένων συνεντεύξεων
που θα μεγιστοποιήσουν τις δυνατότητες επικοινωνίας /εξωτερίκευσης του
Για την υλοποίηση του έργου θα ληφθεί υπόψη η μελέτη που έχει εκπονήσει με ίδια
μέσα το Επιμελητήριο Κοζάνης και έχει τον τίτλο : «Μελέτη Στρατηγικού Σχεδίου
Εξωστρέφειας για τον κλάδο της Αγροδιατροφής στα πλαίσια της
διοργάνωσης από το Επιμελητήριο Κοζάνης του «2ου Meet the Byers 2024».
Η μελέτη αυτή, που αποτελεί πνευματική ιδιοκτησία του Επιμελητηρίου Κοζάνης, θα
αποτελέσει αναπόσπαστο τμήμα του έργου, καθώς αποτελεί πολύτιμο οδηγό
ανάλυσης των επιδιωκόμενων στόχων και αποτελεσμάτων αυτού. Στη μελέτη
αναλύονται μεθοδολογικά οι παράμετροι, οι προϋποθέσεις, αλλά και οι αδυναμίες και
το υφιστάμενο status του κλάδου, καθώς και η δυναμική του, που θα πρέπει να
ληφθούν υπόψη του οικονομικού φορέα που θα αναλάβει την διοργάνωση/
υλοποίηση της δράσης, για την μεγιστοποίηση του στόχου της προβολής των
εξαγώγιμων προϊόντων του κλάδου της αγροδιατροφής της Π.Ε,. Κοζάνης.
Ειδικότερα, για την υλοποίηση των στόχων, των επιδιώξεων και των αποτελεσμάτων
της μελέτης, που είναι το κατ’ εξοχήν ζητούμενο μέσω της υλοποίησης της
εκθεσιακής δράσης του Επιμελητηρίου Κοζάνης «Meet the byers», θα πρέπει ο
ανάδοχος του έργου να μπορεί να διαχειριστεί και να οργανώσει:
-Τη δημιουργία της ομάδας συμμετεχόντων/ επισκεπτών (κατ’ ελάχιστο 20 έως 30
εμπορικών αντιπροσώπων), σε επικοινωνία με εμπορικούς και κρατικούς φορείς
του εξωτερικού, όπως είναι Επιμελητήρια των Βαλκανίων, στοχευμένων χωρών της
Ε.Ε., όπως Γερμανία, Γαλλία, Αγγλία Κάτω χωρών, κ.α. (κυρίως όπου υπάρχουν
πολυάριθμες κοινότητες ομογενών και τρίτων χωρών π.χ. Ελβετία και Η.Π.Α.) και
Γραφεία Εμπορικών και Οικονομικών Υποθέσεων της Ελλάδας,
-Τη διαμόρφωση εκθεσιακών περιπτέρων με τοποθέτηση προϊόντων των
επιχειρήσεων- μελών του Επιμελητηρίου του κλάδου, ώστε να είναι δυνατή η
επίτευξη του στόχου της εκθεσιακής προβολής αυτών. Τα περίπτερα αυτά θα
αναπτυχθούν τόσο σε αίθουσες ή σε εξωτερικούς χώρους, εφόσον είναι διαθέσιμα,
των εγκαταστάσεων των συμμετεχουσών επιχειρήσεων, με κεντρικό περίπτερο στο
κτίριο του Εκθεσιακού Κέντρου, όπου θα διοργανωθεί ενημερωτική εκδήλωση, τύπου
ημερήσιου forum/ εσπερίδας, για την παρουσίαση από ειδικούς επιστήμονες του
κλάδου, αλλά και από τους συμμετέχοντες επιχειρηματίες, της εξαγωγικής δυναμικής
και των καλών πρακτικών παραγωγής και περαιτέρω ενεργειών που αναδεικνύουν
τη διατροφική και εν γένει ποιοτική ανωτερότητα των παραγόμενων στην Π.Ε.
Κοζάνης προϊόντων.
-Τις μετακινήσεις των συμμετεχόντων, συμπεριλαμβανομένης της μεταφοράς από και
προς τους χώρους της δράσης, που ως τέτοιοι ορίζονται οι επισκέψιμες
συμμετέχουσες επιχειρήσεις και το κτίριο του Εκθεσιακού κέντρου, όπου θα εκτεθούν
προϊόντα τόσο των επισκέψιμων, όσο και των μη επιχειρήσεων – μελών του
Επιμελητηρίου, που θα δηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής.
- Συναντήσεις Β2Β
-Παράθεση γεύματος υποδοχής στους ξένους “byers” και κεντρικού
αποχαιρετιστήριου δείπνου προς τιμή των συμμετεχόντων, «μπουφέ» στο χώρο του
φόρουμ, που θα λάβει χώρα στον κεντρικό χώρο της έκθεσης των προϊόντων του
κλάδου και τουλάχιστον δύο γευμάτων εργασίας στα πλαίσια των προκαθορισμένων
συναντήσεων των Byers με τους εκπροσώπους των τοπικών επιχειρήσεων που θα
συμμετέχουν στη δράση. Επίσης, θα προσφερθεί μπουφές με καφέ και εδέσματα
στις συναντήσεις, που θα γίνουν με τους συμμετέχοντες και τη διοίκηση του
Επιμελητηρίου Κοζάνης στους χώρους του Επιμελητηρίου.
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-Παρακολούθηση και συντονισμό του έργου σε συνεργασία με τη Διοικητική
Επιτροπή του Επιμελητηρίου Κοζάνης.

Το έργο θα λάβει χώρα από 19 έως 22 Σεπτεμβρίου 2024 και η εξόφλησή του θα
γίνει κατόπιν της παράδοσης και παραλαβής αυτού από την τριμελή επιτροπή
«Παραλαβής Προμηθειών και Έργων» του Επιμελητηρίου Κοζάνης και την έκδοση
του σχετικού φορολογικού παραστατικού, μετά την υλοποίηση και παράδοση αυτού ,

Τόπος παράδοσης : Επιμελητήριο Κοζάνης
Xρόνος παράδοσης: Η παράδοση του έργου μετά την ολοκλήρωσή του.
Τρόπος πληρωμής: Κατόπιν της έγκρισης των παραδοτέων από τη Διοικητική
Επιτροπή του Επιμελητηρίου, την παραλαβή αυτού ως αναφέρθηκε ανωτέρω και
την έκδοση του φορολογικού παραστατικού πληρωμής.
που θα πρέπει να συνοδεύεται από :

1. Φορολογική Ενημερότητα «για κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης
χρημάτων» σε ισχύ

2. Ασφαλιστική Ενημερότητα «για συμμετοχή σε διαγωνισμούς» σε ισχύ
3. πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο Επιμελητήριο και στην ΥΓΕΜΗ .

Κατόπιν των παραπάνω, παρακαλούμε να αποστείλετε ηλεκτρονικά την προσφορά
σας (pdf αρχείο), μέχρι και τη Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 13:30. στο
email chambers@otenet.gr .

Ο Πρόεδρος

Του Επιμελητηρίου Κοζάνης

Ιωάννης Μητλιάγκας

Συνημ.: Παράρτημα Οικονομικής προσφοράς προς συμπλήρωση & υποβολή του
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Ο υποψήφιος Ανάδοχος συμπληρώνει τους παρακάτω πίνακες συμμόρφωσης
με την απόλυτη ευθύνη της ακρίβειας των δεδομένων.

Οικονομική προσφορά με αντικείμενο την παροχή έργου υπηρεσιών με τίτλο:
«Διοργάνωση από το Επιμελητήριο Κοζάνης της δράσης «Meet the byers
2024» με παράλληλες εκθεσιακές εκδηλώσεις για την προβολή και προώθηση
των προϊόντων του κλάδου της αγροδιατροφής της Π.Ε. Κοζάνης σε
αγοραστές της αλλοδαπής»,

ΤΕΧΝΙΚΗ /ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

α/α Είδος /Υπηρεσία:
παροχή έργου

υπηρεσιών με τίτλο:
«Διοργάνωση από το
Επιμελητήριο Κοζάνης
της δράσης «Meet the
byers 2024» με
παράλληλες εκθεσιακές
εκδηλώσεις για την
προβολή και προώθηση
των προϊόντων του
κλάδου της
αγροδιατροφής της Π.Ε.
Κοζάνης σε αγοραστές
της αλλοδαπής»,
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Ο Προσφέρων
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